



## A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefón: +36-66-441-156

<b>Előkészítő:</b> Petrovszki Gyöngyi	NYILVÁNOS ülés
<b>Véleményező bizottság:</b> Területfejlesztési Bizottság Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**  
**2022. november 18-án tartandó ülésére**

**Tárgy: A Békés Megyei Értéktár Bizottság beszámolója a 2021. évben végzett munkájáról**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A magyar országgyűlés 2012. április 2-án elfogadta a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényt. Ennek végrehajtásáról a 114/2013. (IV. 16.) Kormányrendelet intézkedik, melynek alapján a Békés Megyei Értéktár Bizottság beszámoló tevékenységéről a Közgyűlésnek.

Békés megyében eddig 56 önkormányzat hozta létre települési értéktárát és állította fel helyi értéktár bizottságát. A megyében található települési értéktárak összesen 1347 helyi értéket tartanak nyilván. 2021-ben a Békés Megyei Értéktár Bizottság nem ülésezett, tekintettel arra, hogy a kialakult járványügyi helyzet ezt nem tette lehetővé, valamint nem érkezett be egyetlen javaslat sem, amely megtárgyalásra kerülhetett volna.

Az Agrárminisztérium 2021-ben meghirdetett egy pályázati felhívást a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására, melyre a Békés Megyei Önkormányzat „Megyenap - Hagyomány, Érték, Közösség” címmel nyújtott be támogatási kérelmet és 3 500 000 Ft támogatást nyert. A pályázat pozitív elbírálásának köszönhetően ezt az összeget az Önkormányzat a VI. Megyenap szervezésére fordíthatta. A pályázat lezárása folyamatban van, az elszámolás benyújtásának határideje 2023. január 31.

2021. szeptember 4-én került sor a VI. Megyenap megrendezésére, amely a kialakult járványügyi korlátozások miatt csak szűkebb formában valósulhatott meg. Tavaly a megyében élő kézművesek és termelők, valamint a hagyományőrök vettek részt a rendezvényen. A családokra gondolva gyermek játszóházat és kézműves foglalkozásokat szerveztünk, betartva a hatályos járványügyi szabályokat. A színpadi programok és a nemzetiségek, valamint az értéktárak bemutatkozása viszont sajnos elmaradt, mivel a hagyományos formában tartott Megyenap megszervezésére tavaly nem volt lehetőség.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

**Határozati javaslat:**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Békés Megyei Értéktár Bizottság 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.

Békéscsaba, 2022. november 11.

  
Zalai Mihály